

## 冷清了多少年的上海男篮球市火了

# 三千张球票半小时抢空

### 文体社会

本赛季上海男篮的出色战绩，让主场球市一下子火了起来。自第5轮主场战广东开始，源深体育馆就场场爆满。开赛前几个小时，黄牛就出现在球馆和附近的地铁站里，手里拿着一叠钞票见人就问：“球票有吗？”看到有挂工作人员牌子的人进入球馆前广场，黄牛还会递上名片：“有赠票打电话给我，高价收购。”本报记者在几个主场也收到过两张名片。

昨天上海队与广厦队之战，是近期最热门的一场比赛。一百元左右的低价票，都被炒到两三百。三百元左右的位子较好的球票，开价都要七八百元。一黄牛说：“现在已经算是便宜的，一周前刚出票时，

这场比赛的票价网上炒到了1500元呢！”

昨天这场比赛本来被看作是CBA上半程的榜首大战，广厦队一周内连输两场，让昨天的比赛失去了榜首大战的味道。尽管如此，球馆前仍是黄牛云集，黑市票价创本赛季新高。

据包销上海男篮主场门票的徽赛公司一位熊姓工作人员透露：“我们提前一周网上出票，近三千张球票半小时内就被抢空，而各售票点的球票，也几乎一开售就被卖光。”

上海男篮的球市已冷清了好几年了，前两个赛季，很少有爆满的情况。本赛季俱乐部也没料到球市会这么热，球票价格仍是CBA各主场中比较低的。热门场次最高票价350元，最低价80元，普通场

次最高价300元、最低价50元。这么低的价格和这么热的球市，让黄牛们有了炒作空间。而在前几个赛季，黄牛基本上都靠收购赞助商手里的赠票赚钱，黑市票的价格比正常购票还便宜。

球市火了也带动了上海大鲨鱼球员的球衣销售，球衣销售商前几个赛季每场比赛只能卖出二三十件球衣，现在每场能卖到一百件左右，本土球星刘晓宇的10号球衣和CBA头号射手弗雷戴特的32号球衣最为热门。本报记者昨天在现场看到三位结伴而来观球的小伙子每人买了一件球衣，其中一个买了32号球衣的小青年说：“上一场来的时候没有我要的尺寸，这次终于买到了。”披上上海队球员战袍现场为上海队加油，成了年轻球迷们最喜欢做的事。本报记者 王志灵



■ 刘晓宇(右)在昨天比赛中带球突破

图 新华社

## “没想到打得这么好”

### ——球星刘晓宇谈上海队拿半程冠军

昨天在主场103比87击败浙江广厦队后，上海男篮在本赛季第一循环中已战胜了所有排名前八的其他强队。以这么好的成绩拿到半程冠军，这是上海男篮的教练和球员赛前都未曾想到过的。

上海队头号本土球星刘晓宇昨晚在接受采访时说：“联赛开始之前没有想到会打得这么好，当时只是希望拿到一个不错的常规赛排名，进入季后赛。随着赛季的深入，一步步打下去，可以看到整个球队各方面都在20支球队里是比较好的，也越来越有信心。”

谈到上一场爆冷不敌北京北控，刘晓宇说：“CBA没有特别弱的球队，客场都比较难打。上一场输球，主要是大家的体力确实有问题，比赛中执行力和专注度都不够。”

刘晓宇在昨天的比赛中投中两个三分球，拿到12分，状态要比前两场有所回升。谈到轻取广厦队，刘晓宇认为主要是准备比较充分。“这场比赛我们坚持了自己一贯的方式，防守和进攻都做得很好，尽管还是有些疲劳，但发挥出了自己的特点。”

在刘晓宇看来，上海队本赛季战绩出色，也和球迷的支持密不可分。刘晓宇说：“成绩好了之后，会有更多球迷来看球，他们看球的激情也不一样，给了我们很多鼓舞。特别是在连续追分的时候，全场的呼喊激情很足，这也会激发我们的斗志。”

在展望常规赛后半程时，刘晓宇说：“能把强队都赢下来，证明了我们的实力。后半程客场硬战会更多，尽管我们现在信心很足，但也要做好面对输球等各种困难的思想准备。”本报记者 王志灵

### 场外音

## 摆正位置

拿下半程冠军，对这几年一直不温不火的上海男篮来说，确实是个飞跃。赛季开始前，姚明提出了五年内要争CBA总冠军的目标，当初还有不少球迷认为是姚老板喊喊口号而已，现在看来，姚老板对自己的团队和球员的进步是心中有底的，那句“上海男篮已到了起飞前的状态”，绝非空话。

不过，上海男篮还是要摆正自己的位置。半程冠军并非实力已联盟第一，前半程能力克所有CBA老牌强队，有自己打得好的

因素，也有对方缺兵少将、状态不佳的原因，一些场次还是赢得有点运气的。

下半程常规赛将会有客场连战强敌的情况，如果出现连败还能保持定力、坚持自己的打法，那才算是真正经受了考验。现在都说上海队很团结、很自信，这在连续赢球时很容易做到；如果输球多了，还能互不埋怨、彼此信任，继续爆发出上半程那样的团队战斗力，那上海男篮的整体水平将再上一个台阶。 王志灵

## 蝉联英国年度最佳运动员

# 穆雷实至名归



男子网坛世界头号选手穆雷，今晨以绝对优势蝉联英国广播公司(BBC)年度体育人物大奖，从而成为首位三度获得这一殊荣的运动员(见上图)。

BBC年度体育人物大奖相当于英国年度最佳运动员，29岁的穆雷此前在2013年和2015年两次获得这一大奖。今晨颁奖仪式在伯明

翰举行，穆雷因为在迈阿密备战新赛季缺席了颁奖盛典，不过通过视频连线与现场互动，穆雷表示：“今

### 相关链接

- 2月 初为人父
- 6月 第二次夺得温网男单冠军
- 8月 首位蝉联奥运网球男单

年对于英国体育而言非常不平凡，我很荣幸成为其中一部分。”

穆雷在评选中获得超过24万张选票，票数比第二名多出一倍，共有16人获得提名。除了温网、奥运、年度总决赛冠军之外，值得一提的是穆雷今年还闯入法网男单决赛，虽然决赛输给小德，不过这是英国选手79年来首次亮相法网男单决赛。

穆雷今年除了在赛场连续取得突破外，还首次当上了父亲，他在获奖感言中透露，他的妻子在投票中投了奥运马术冠军斯科尔顿的票，斯科尔顿最终名列体育人物大奖评选的第三名。

穆雷在迈阿密从前世界重量级拳王刘易斯手中接过体育人物大奖奖杯，这是奖杯复制品。穆雷事后说：“这个奖杯复制品遭到损坏，上面的小摄像机用胶布粘着。”等穆雷回到英国后，主办方将颁给他一个真品奖杯。

本报记者 黄永顺

## 穆雷不平凡的一年

- 冠军的球员
- 11月 首次排名世界第一
- 12月 首次夺得年终总决赛冠军

## 男排八强战出现罕见红黄牌

本报讯(记者 李京红)全国男排联赛八强战首轮出现罕见一幕，四川队对阵山东队比赛第4局局末，因为一个争议判罚，四川队副攻爬上裁判椅与其理论，裁判出示了罕见的红黄牌，将他罚出场。

前三局，四川队2比1领先。第四局双方比分交替上升，24平，25平……两队竟然一直战至41平。随后山东队在42比41领先时，季道帅跳发，四川队队长杨光将关键一球交给外援莱昂纳多，面对山东队3人拦网，古巴人扣

球出界，最终比分被定格为43比41。

然而，四川队队员均认为此球是界内，要求“挑战”，不过因为四川队两次“挑战”机会用完，裁判坚持原判。四川队队员显得非常激动，迟迟不肯交换场地，四川队队长杨光与裁判进行交涉未果，四川队自由人陈涛按捺不住自己的怒火，用力朝裁判椅踢了一脚。紧接着，四川队副攻秦松直接爬到裁判椅上找主裁理论，此时主裁立即出示“红黄牌”，将副攻秦松罚出场。

### 数字说话

2 C罗成为继贝利之后第二位在世俱杯决赛上演“帽子戏法”的球员。

5 这是皇马第五次夺得世俱杯(包括此前的丰田杯)，从而超越AC米兰(4次冠军)，成为世俱杯冠军王。

## 世俱杯战报

冠军总决赛

皇马 4比2 鹿岛鹿角

争夺第三名

麦德林国民竞技 6比5 美洲



扫一扫添加  
新民体育  
微信公众账号